



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений, повлекших смерть 4-летнего ребёнка

16 февраля 2016 года около 19 часов 15 минут поступило сообщение о доставлении в приемное отделение Окружной клинической больницы им.Яцкив г.Нефтеюганска ребёнка, 2011 года рождения, с многочисленными телесными повреждениями.

По данному факту Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным, 4-х летний ребёнок в течение недели проживал на съёмной квартире с родственником семьи, 1999 г.р. Родители мальчика проживали в другой квартире. Вечером 16 февраля, проживавший с погибшим мальчиком подросток позвонил родителям ребёнка и сказал, что мальчик плохо себя чувствует. Приехавшие в квартиру мать с отцом повезли ребёнка в больницу, однако по дороге он скончался.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, с целью установления причины смерти ребёнка. Допрашиваются родственники погибшего, соседи. Проживавший с ребёнком подросток помещён в специализированное учреждение «Веста».

В ходе расследования уголовного дела органами Следственного комитета будут самым тщательным образом выяснены причины, которые способствовали совершению преступления в отношении малолетнего ребенка. Проверяются условия, в которых проживал и воспитывался мальчик, выясняется, состояла ли семья на учете в органах системы профилактики, были ли ранее зафиксированы случаи применения насилия в семье по отношению к малолетнему ребенку.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лица, причастного к совершению данного преступления.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1017368>